
Universitatea „Constantin Brâncuşi” din Târgu Jiu a semnat cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia
contractul de finanțare nr. 738/15.10.2025 pentru proiectul cu titlul „INFRASTRUCTURĂ DE SPORT ȘI SĂNĂTATE ÎN CAMPUS
STUDENȚESC DEBACADER: CONSTRUIRE SALĂ DE SPORT ȘI SĂLI DE RECUPERARE, AMENAJARE INCINTĂ, DESFIINȚARE
CONSTRUCȚII C8, C9, C10”, Cod SMIS 342812, în cadrul Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.

Obiectivul proiectului constă în dezvoltarea unei infrastructuri moderne și eficiente care să faciliteze desfășurarea de
activități fizice și sportive, programe de recuperare și terapii, contribuind la îmbunătățirea sănătății și bunăstării fizice și
emoționale a comunității, prin promovarea unui stil de viață activ și prin accesibilizarea serviciilor de reabilitare și educație
fizică pentru mediul academic, prin desființarea construcțiilor existente aflate într-un stadiu avansat de degradare și
înlocuirea acestora cu o sală de sport și spații de învățare pentru toți studenții universității, prin modernizarea terenurile de
sport în aer liber precum și incinta campusului universitar din proximitatea acestor terenuri.

Rezultate așteptate:
1.Desființarea bazei sportive existente aflate într-o stare avansată de degradare.
2.Construirea unui complex educațional/sportiv care să includă spații destinate activităților educaționale pentru toți

studenții. Complexul propus vizează atât o sală de sport cu săli de curs/recuperare, cât și amenajarea terenurilor de sport
existente, în vederea desfășurării activităților în aer liber.

3.Dotarea corespunzătoare a construcției realizate și crearea de condiții moderne de dezvoltare a abilităților motrice,
îmbunătățire a calității actului educațional, în special pentru studenții care frecventează cursurile Facultății de Științe
Medicale și Comportamentale, care oferă programe de studii de nivel licență și masterat în domeniul de studii Educație
Fizică și Sportivă și domeniul de studii Kinetoterapie. Dotările propuse vor fi utilizate la discipline precum: •
Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: Baschet, Fotbal, Handbal, Volei • Teoria și practica în sporturi de expresie
• Teoria și practica în ramuri ale gimnasticii • Fitness • Expresie corporală și euritmie • Activități motrice adaptate •
Metodica predării jocurilor sportive în școală. O atenție deosebită va fi acordată dotării spațiilor pentru programul de
studii Kinetoterapie și Motricitate Specială, care include discipline precum: Bazele generale ale kinetoterapiei; Măsurare
și evaluare în kinetoterapie; Tehnici de manevrare a bolnavului; Kinetoterapia în afecțiunile cardiorespiratorii; Masaj și
tehnici complementare; Kinetoterapia în geriatrie-gerontologie.

4.Amenajări exterioare și dotări care să contribuie la spații exterioare destinate mișcării în aer liber. 
5.Creșterea calității actului educațional și accesului la educație, sprijinirea cursurilor existente prin îmbunătățirea

conținutului și adaptarea la cerințele pieței.

Valoarea totală a proiectului este 24.873.408,10 Lei cu TVA, din care:
valoarea eligibilă nerambursabilă din partea UE – 24.375.938,45 Lei;
Valoare cofinanțare eligibilă beneficiar – 497.469,65 Lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 15 octombrie 2025 – 15 decembrie 2029. (50 luni)
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